8/6/2021 Oficio número 12357



Gobierno de TLAQUEPAQUE

Numero de documento: 12357 fecha y hora: 2021-05-04 14:20:42

Para: OTONIEL VARAS DE VALDEZ GONZALEZ
Asunto: SE REMITEN ESTADÍSTICAS ABRIL 2021

Dependencia: PRESIDENCIA MUNICIPAL

Departamento/Area: DIRECCION DE AREA DE TRANSPARENCIA Y BUENAS

**PRACTICAS** 

**Documento**: Oficio

## OFICIO 045/2021

Por medio del presente, me permito enviarle un cordial saludo, al tiempo que en cumplimiento al numeral 8, fracción VI, punto n, y Articulo15, punto 1, fracción XXIV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, envío a Usted para su **debida publicación en el portal oficial de internet** las estadísticas relativas a la Comisión Edilicia que quien suscribe preside.

# COMISIÓN EDILICIA DE FOMENTO AGROPECUARIO Y FORESTAL AÑO 2021

ASISTENCIA = A

**INASISTENCIA= I** 

#### INASISTENCIA JUSTIFICADA=J

		Presidente	Vocal	Vocal
Mes	Tipo de Sesión	Silbia Cázarez Reyes (PRI)	Hogla Bustos Serrano (MC)	Miroslava Maya Ávila (MC)
	Ordinaria	A	I	Α
ABRIL	Extraordinaria			
	•		1	

REGIDOR: SILBIA CÁZAREZ REYES

INFORMACIÓN PUBLICADA EN CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO 8

8/6/2021 Oficio número 12357

FRACCIÓN VI INCISO N) DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS

CONSECUTIVO	ACTIVIDADES	CANTIDAD
1	NÚMERO DE INICIATIVAS PRESENTADAS	0
2	NÚMERO DE SESIONES Y MESAS DE TRABAJO A LAS QUE ASISTIÓ "COMISIONES EDILICIAS"	5
3	NÚMERO DE SESIONES A LAS QUE ASISTIÓ "CONSEJOS Y/O OPD'S"	0
4	SOLICITUDES DE INFORMACIÓN ATENDIDAS	2
5	NÚMERO DE CIUDADANOS ATENDIDOS	4
6	COLONIAS VISITADAS	5

Sin otro particular le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida consideración.

"AÑO 2021, CONMEMORACIÓN DE LOS 200 AÑOS DE LA PROCLAMA DE LA INDEPENDENCIA DE LA NUEVA GALICIA EN EL MUNICIPIO DE 8/6/2021 Oficio número 12357

# SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, MÉXICO."

## **ATENTAMENTE**

SILBIA CAZAREZ REYES SILBIA CAZAREZ REYES **REGIDORES** 

# Copias para:

- PORTAL DE TRANSPARENCIA
- PORTAL DE TRANSPARENCIA



226312

### tlaquepaque.gob.mx

Independencia 58 Centro Histórico de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco Tel. 10-57-6000